

Redtech 126-MF Free Choice підтримує 2 типи карт:

Картка «Адміністратор» - 1 шт.

Картка «Гість» - 1 шт.

* Залежно від типу карти надаються різні права на використання замку.

Режим роботи замка:

«Публічний доступ» - в цьому режимі замок працює з будь-якою картою користувача, що має стандарт Mifare.

Користувач просто прикладає до замку будь-яку карту Mifare і зразу може зачинити її, а потім відчинити тією самою картою.

Поки замок зачинений його не може відчинити жодна карта окрім карти, якою він був зачинений, або майстер-карти, наприклад, в разі втрати карти користувачем.

Ініціалізація замка та програмування картки:

Ініціалізація пристрою:

Перед початком роботи з замком необхідно провести ініціалізацію пристрою натиснувши кнопку на блоці за допомогою тонкого металічного предмету, наприклад, скріпки.

Після натискання кнопки та утримування не більше 2-3 секунд, повинен пролунати звуковий сигнал - одразу після оповіщення, потрібно відпустити кнопку. Язичок замка має виїхати назовні та знову сховатись, в той же час буде поданий один короткий звуковий сигнал. Ініціалізація проведена успішно.

УВАГА! Заборонено тримати кнопку **більше 2-3 секунд**, після звукового сигналу потрібно негайно відпустити кнопку.

Утримування кнопки більше 3 секунд режим призведе до переходу плати керування замку у **приватний режим** роботи з неможливістю повернення до публічного режиму роботи.

Додавання "Майстер картки":

Для додавання "Майстер картки" в пам'ять замку потрібно прикласти картку до зчитувача.

Після успішного додавання картки прозвучить один короткий звуковий сигнал, а світлодіод на зчитувачі блимне синім кольором один раз.

Замок готовий до роботи!

Майстер-картка використовується тільки для відкриття замку у випадку необхідності.

Стандартне положення замку:

Стандартне положення замку - відкритий.

Як тільки до замку буде прикладена будь-яка картка Mifare - замок зачиниться і відчинити його можна тільки тією самою картою або "майстер-карткою".

Після відчинення замку, він знову доступний для роботи з будь-якою картою стандарту Mifare.

